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BMW S 1000 XR este prezent în cea mai nouă ecranizare a 

francizei, Resident Evil: The Final Chapter 
 

Bucureşti/Woodcliff Lake. Prima motocicletă sport adventure din portofoliul 

BMW Motorrad - BMW S 1000 XR - îşi face debutul pe marile ecrane în Resident 

Evil: The Final Chapter, care recent a avut premiera mondială. Bazat pe foarte 

populara serie de jocuri video de la Capcom, „Resident Evil: The Final Chapter” este 

ultima ecranizare a celei mai de succes francize de filme după jocuri video din istorie, 

cu încasări de peste un miliarde de dolari la nivel mondial. 

De această dată, Alice, personajul principal interpertat de Milla Jovovich, conduce 

modelul sport adventure BMW S 1000 XR, ea trebuind să se întoarcă acolo unde a 

început tot coşmarul - The Hive în Raccoon City, unde Umbrella Corporation îşi 

reuneşte forţele pentru o ultimă lovitură împotriva singurilor supravieţuitori ai 

apocalipsei. Din fericire, S 1000 XR este partenerul perfect pentru Alice în cursa 

vieţii. Chiar şi la viteze ridicat, agilitatea şi dinamica motocicletei rămân impecabile. 

Este o motocicletă care oferă performanţele dinamice ale unui model de curse, 

poziţia verticală a şezutului unui model adventure şi anduranţa unui tourer. 

Despre film 

Acţiunea începe imediat după evenimentele din Resident Evil: Retribution, iar Alice 

este singurul supravieţuitor a ceea ce însemna ultimul obstacol al umanităţii împotriva 

strigoilor. Acum, ea trebuie să se întoarcă acolo unde a început coşmarul - The Hive 

din Raccoon City, unde Umbrella Corporation îşi reuneşte forţele pentru o ultimă 

lovitură împotriva singurilor supravieţuitori ai apocalipsei. În rolurile principale sunt 

Milla Jovovich, Ali Larter, Shawn Roberts, Ruby Rose, Eoin Macken, Rola, Lee Joon-

Gi, William Levy şi Iain Glen. Pentru mai multe informaţii, accesaţi 

www.evilcomeshome.com. 
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BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de 

automobile şi 145.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a fost de 

aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 122.244 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 
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